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Proč úrazové pojištění???

Úrazové pojištění nám vnáší určitou jistotu do života. Jelikož se nám v našem životě může kdykoliv přihodit a vůbec ne naši vinnou úraz. Pokud se jedná o úraz s trvalými následky znamená velký zásah do běžného života jedince či rodiny. Samozřejmě úrazové pojištění nás před úrazy neochrání, ale můžeme nám pomoci v řešení složité situace tak, aby náš životní styl zůstal zachován.

Pojistná rizika:
Trvalé následky nebo-li invalidita (TN)

Pokud dojde v důsledku úrazu ke vzniku trvalých následků - invalidita vzniká nárok na pojistné plnění stanovené procentuálně od 1% do 100% z pojistné částky v závislosti na rozsahu. Invaliditou - trvalými následky se rozumí omezení tělesných či duševních funkcí.

TN se základním plněním - klientovi je vyplacena pouze sjednaná pojistná částka.


TN s progresivním plněním - pokud by se stal úraz, který zanechá trvalé následky v rozsahu nad 25% je vypláceno pojistné ve zvýšené výši. V případě plné invalidity až 4násobek.
Smrt následkem úrazu

Pokud dojde k úmrtí následkem úrazu je vyplacena pojistná částka obmyšlené osobě - tj. osoba, která byla určena v pojistné smlouvě.
Důchod následkem úrazu


Dojde-li následkem úrazu k trvalému poškození tělesných i duševních funkcí v rozsahu od 50% výše (včetně 50%) poskytne pojistitel nezávisle na věku pojištěné osoby plnění v hodnotě jednorázového desetinásobku pojistné částky a doživotní rentu v sjednané výši.
Denní odškodné při pobytu v nemocnici a zotavné (DOPN/ZOT)

Pokud se následkem úrazu dostane klient do nemocnice a je v plném, z lékařského hlediska nezbytném nemocničním ošetření je mu vypláceno pojistné za každý kalendářní den.

Zotavné je vypláceno za stejný počet kalendářních dnů, který pojištěný strávil v nemocničním ošetření. Maximálně však 150 dní následkem jednoho úrazu.


DOPN/ZOT se nevztahuje na pobyt v sanatoriích, zotavovnách a lázních.

Denní odškodné při pracovní neschopnosti


Vyplácí se ve sjednané výši od sjednaného dne za každý kalendářní den, kdy byla uznána pracovní neschopnost (neschopenka) následkem úrazu.

Je možno jej sjednat s plněním od 8., 15. nebo 43. dne pracovní neschopnosti a je vypláceno maximálně po dobu jednoho roku ode dne úrazu.

Denní odškodné po dobu nezbytného léčení (DNL)

Dojde-li k úrazu pojištěné osoby a doba léčení je podle lékařských poznatků delší než 14 dní, vyplácíme sjednanou částku od prvního dne. Denní odškodné vyplácí pojišťovna za počet dnů v závislosti na délce doby léčení násobené určitým koeficientem.
	Délka nezbytného léčení
	Koeficient

	od 1. dne do 28. dne (včetně)
	0,5

	od 29. dne do 120. dne (včetně)
	1,0

	od 121. dne do 240. dne (včetně)
	1,5

	od 241. dne do 365. dne (včetně)
	2,0



Pokud nebude vystavena pracovní neschopnost (neschopenka) řídí se pojišťovna pomocí oceňovacích podkladů II samozřejmě s přihlédnutím ke stavu zranění.
Bolestné


Zde je definováno 92 úrazů, které pokud se stanou je vyplacena stanovená pojistná částka. Pokud bude úraz léčen operativně je plnění navýšeno o 30%. Je možno uzavřít v jednonásobku, dvojnásobku nebo trojnásobku.
Drobné poškození (DP)

Pokud zanechá úraz viditelné tělesné poškození jako jsou jizvy, poškození nebo ztráta zubů, popáleniny a opařeniny a nesplňují kritéria TN.
Kosmetické operace (KO)

V případě, že zanechá úraz trvale poškozený povrch těla a pojištěná osoba se rozhodne podstoupit kosmetickou operaci, pojišťovna hradí náklady až do sjednané výše. Operace se musí uskutečnit do tří let po úraze a u osob, které v době úrazu nedovršili 18 let věku se hradí kosmetické operace až do 21. 

Pojišťovna hradí zubní náhradu u ztráty nebo poškození řezáků a špičáků.

Záchranné náklady (ZN)

Utrpěl-li pojištěný úraz, hradí pojistitel do sjednané výše nezbytné náklady na hledání, záchranu a převoz do místa bydliště.
Okruh osob:
Pojištění může být uzavřeno se všemi občany ČR.

Minimální vstupní věk

0 let - přidělení rodného čísla

Konec platnosti tarifu pro děti
18 let

Maximální vstupní věk

60 let - potřeba konzultace s generálním ředitelství
Konečný věk pojištění

70 let


Pojištěné osoby jsou pak dále děleny podle své profese do dvou rizikových skupin. Děti do věku 15ti let mají také svůj tarif.

Nepojistitelné osoby:

Osoby odkázané na stálou péči, osoby duševně choré. Osoby trpící nemocemi či zdravotním poškozením mohou být pojištěny za omezených podmínek zvláštní pojistnou smlouvou.

Nepojistitelní jsou také profesionální sportovci a sportovci registrovaní vykonávající určité sporty.
· judo, karate, kung-fu, canyoning, jet-ski, jiu-jitsu, taekwondo, tai-ko, thaibox

· rafting, snow-rafting, skeleton, závodní sáňkování

· tancování na laně

· potápění nad 40 metrů hloubky

· letecké sporty - všechny, rovněž i heli-skiing, SCAD-jumping, rocket-jumping, skysurfing, paraboarding

· jezdectví - skoky, dostihy, military

· motosporty - všechny, rovněž i power-boat racing, quad racing, hydrospeed, skatewing, skijérink, speedway, stock-car, jízda na sněžném skútru, jízda na vodních lyžích

· horolezectví od 8. stupně obtížnosti

SKUPINOVÉ ÚRAZY


Prostřednictvím tohoto pojištění je možnost pojistit skupinu osob, ale tato skupina musí obsahovat více jak 5 osob a nesmí to být rodina. Je zde možnost je pojistit na určitou dobu.
Možnost sjednat pro:

· podniky

· jednotlivé osoby, úřady, školy a školky, veřejně-právní společnosti ve prospěch více osob proti nebezpečí úrazu, plynoucí z jejich činnosti

· spolky ve prospěch jejich členů proti nebezpečí úrazu plynoucích z jejich spolkové činnosti

· krátkodobé akce, dětské tábory a lyžařský výcvik



